RESUELVE PROBLEMAS MODELANDO LA ECUACION CUADRATIc)

1. Observa el rectangulo, & cudl de las siguientes
factorizaciones presenta correctamente el producto
de subase por sualtura ?

X2 +x-6

A) (x+3) (x - 2)
B) x+1)(x - 6)
C) x-3)(x+2
D) x-1)(x+2

4. Observa el terreno de lados m vy el terre A
lados n, & cudl opcion representa el drgy

terreno PQRSTU? d|
P m !I

A)m2 - 2mn +n alé h.o8 i

B) m2 - n2 i

C)m2 +2mn-n &

D) m2 + n? S T

2. Observa la siguiente figura, de acuerdo con sus
datos, ¢ cudnto debe medir la superficie del area
sombreada?

5. ¢, Cudl expresion algebraica representa el area del
terreno de cultivo ?

15|  Frijol
A) x2 + 30 J( i i
B) x2 - 225 Maiz | & | |
C) x2 + 30x + 225 J_ 1]
D) x2 - 30x + 225 P T |

—

3. ¢ Cual opcién representa el area del cuadrado
EFGH?
E- X —iB——ip

6. & Cual es la ecuacién que permite conocer cuénto

miden labase y la altura si el area del rectangulo es |

de 64 m2? 3

A X2+ 4x-64=0 '|' ;
5 B) x2-4x-64=0 X }

C) 22+ 4x-64=10 !
D) 2x2- 4x-64=10 e

A) 5x2 + 10x + 25 %

B) X + 10x+5 H G

C) x2 + 10x+25

2
D) 5x2+ 10x + 5
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—rsUELVE PROBLEMAS F , .
..E.'is,?mdwn recingulo as louel ,ﬁﬁfgﬂznnno LA ECUACION CUADRATICA

1.5ie
la base €S 3 m mayor que la altura, ¢, cudnto 4. ¢ En cudl do los siguientes pasos se equivocd

miden las dimensiones del rectangulo ? Pepe al realizar 1a ecuacién:
M 3

P e B) I g :
ANb=2» o) IV X + 12 = 2(26) "
pb=7ih=4 D)V X + 12 =52 "
cb=6:h=3 x=52-12 N

=5 h=2 x = 64 v
D)b . el A

5. En una granja de conejos cuentan las crias que

| - nacen cada mes y con los datos obtenidos
2 Maria afirma que la edad de su abuelita esta dada hicieron unatabla: g

iguiente ecuacion: e 7 -
porlasiguienté ecuacio ¢ Cual de las siguientes Meses crias
@ - 3x =70 ecuaciones representa 0 2
la tasa de natalidad de 1 4
Si la edad de Maria es x, los conejos ? 2 10
¢, cuantos anos tiene Maria ? 3 20
) A X2+ 2 - >
10 anos
:]11 nos Bl BF » & : =
an
) i C)2x2 + 2
. g D)y2x2 - 2
D) 13 anos

El primer modelo matemético de un fenémeno biologico (siglo
XIl), lo propuso Leonardo de Pisa también conocido como
Fibonacci y lo utilizd para modelar el comportamiento de una
poblacion de congjos.

6. Un profesor de educacion fisica, investigo en un

3.Enuna examen se planted la siguiente ecuacion e
libro de Matematicas que para saber el largo y el

X2 - 2x = 24 ancho de una cancha de futbol, debe resolver la
. Q i tiva ? siguiente ecuacion:
¢ Qui raiz positiva 7
uién encontré correctamente la p P —
ic ( las
A) Jorge: x = Resuelve la ecuacion y ayudale a encontrar
B; Te:;g; 5 : dimensiones deunacanchade futbol:
y X =
C) Sergio: x =5
D) Margot: x = 7
A)100my55m
B) 95mYy 50m
C) 90my 45m
D) 85my 40m
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